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A leendő első osztályosok szülei számára 2022. február 21-én, hétfőn, 1700 órakor tartunk 

tájékoztatót, majd 22-én 755-től nyílt napot, ahol a jelenlegi elsősök munkáját ismerhetik meg. 

2022. március 12-én (szombat) az iskola iránt érdeklődő szülők és gyermekeik számára 

játékos iskolacsalogató foglalkozást rendezünk. 

A felvételi jelentkezést 2022. március 23-24-én tartjuk. Jelentkezni az iskola saját 

jelentkezési lapján lehet. Kérjük, a jelentkezők hozzák magukkal  

− az óvodai szakvéleményt,  

− a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,  

− személyi igazolványát (ha van),  

− lakcímkártyáját,  

− TAJ számát.  

Amennyiben a család valamely egyházhoz tartozik, írásbeli egyházi ajánlást is kérünk. A 

felvétel feltétele, hogy a szülők elfogadják az iskola nevelési alapelveit, és aláírásukkal 

egyetértésüket kifejezzék. A felvételi során az iskola vezetése minden jelentkező szüleivel 

elbeszélget. Ha iskolánkba túljelentkezés van (mint az elmúlt években volt), az iskola nem tud 

minden jelentkezőt felvenni. Ebben az esetben a jelenleg érvényes jogszabályokkal 

összhangban következő szempontokat vesszük figyelembe:  

− egyházi elkötelezettség 

− jár-e testvére már az iskolába 

− mennyire közel lakik az iskolához 

− mennyire közel dolgozik a szülő az iskolához. 

A felvétel eredményéről 2022. április 4-ig értesítjük a szülőket. A felvetteknek ezzel 

hivatalossá válik a beiratkozás, a fel nem vetteknek visszaküldjük az óvodai szakvéleményét, 

hogy azzal más iskolába jelentkezni tudjanak. 

 

Az iskola nevelési értékeit a Nevelési Program és a Házirend alapján a Nevelési 

nyilatkozatban foglaltuk össze. A ránk bízott gyermekeket csak akkor tudjuk felelősen nevelni, 

ha a szülőkkel közös értékek mentén dolgozunk. Ezért a felvétel feltétele, hogy a szülők a 

Nevelési nyilatkozatot megismerjék, és elfogadják, amelyet aláírásukkal is igazolnak.  

 

Piliscsaba, 2021. október 12. 

Berthóty László Gergely 
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